

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

Ten artykuł opisuje wcześniejsze rozwiązania licytacji po otwarciu 1 $\heartsuit$ i odpowiedzi 1 $\heartsuit$. Ma on jedynie wartość archiwalną. Nowe rozwiązania można znaleźć [tutaj](#)

.

Odpowiedź 1 $\heartsuit$ jest sztuczna i oznacza generalnie transfer na BA.

Dajemy ją z siłą 0-14(15) PC w układzie zrównoważonym bez 4. $\clubsuit$ / $\spadesuit$. Możliwa jest 5. młodsza, ale zasadniczo przy 7+PC (ze słabą ręką, do 6 PC, dajemy transfer na młodszy, szczególnie na $\heartsuit$); przy sile 13/14 PC musi być 5. młodsza, bo z 4-4. w młodszych odpowiadamy 2BA

!

, a z 3-3-3-4 odpowiadamy 3 $\heartsuit$ /

$\heartsuit$

; przy sile 7-12 PC gwarantuje 3+ $\heartsuit$.

{slide= ...}

- 13/14(15) PC zachodzi na odpowiedź 2BA, ale wydaje się zasadne utrzymać ten przedział m.in. ze względu na możliwość trafienia na silniejszą rękę u partnera, bo wtedy lepiej jest rozgrywać kontrakt z jego ręki.

- Z 3-3-(4-3) na 13+PC obowiązkowo licytujemy w kolor 4. - 3 $\heartsuit$ / $\heartsuit$.

- Z 13/14 PC wybieramy 2BA z 4-4 w młodszych, a 1BA z 5. młodszą

{/slide}

	(pas)	1 $\heartsuit$
pas		
1	$\heartsuit$	! $\heartsuit$
pas	?	

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

1BA = Otwierający przyjmuje transfer z siłą do 17 PC, ma 2+ (min. przy 4-4-3-2)

{slide=}

PAS/2 = *sign-off*, 0-7 PC

2 = 5., 8-10 PC, konstruktywne

2! = pytanie o siłę (15/16 PC)

2/BA/3! = tylko siła, odpowiednio 8, 9 lub 10 PC

2/! = tylko siła, odpowiednio: 8/9 i 10/11 PC, w zaadzie powinny gwarantować 4., nie wyklucza 5., inwit

2BA = 12/13 PC, inwit

3/ = 5./, 14/15 PC

przy słabej ręce z fitem (możliwe odejście w 4) sprawdzamy zatrzymania do 3BA

3! (po 3) = wywiad bezatutowy (brak zatrzymania)

3/! = *en passant*, obawa o zatrzymanie w drugim starszym

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

3BA = 14/15 PC

{/slide}

$2\spadesuit/\heartsuit = 4+1\spadesuit/\heartsuit$, 18-20 PC, NF

{slide=...}

PAS = bezwartościowa ręka 3+KP

$2\spadesuit$ (po $2\spadesuit$) = $5.\spadesuit$, 7-12 PC

$2\spadesuit!$ = pytanie o siłę

odpowiedzi wg schematu 712

2BA = przejściowe

Odpowiadający licytuje 3BA, a tylko z górą i 3-fitem w KP licytuje 3KP

$2\spadesuit!$ = skład (3-3/2)-(3-4/5) z 4/5. w drugim młodszym i 3-fitem, 5/6 PC

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

2! = jak masz 5. to zaliczuj 2BA, jak nie to 3 mój kolor

2BA= *sign-off*

3/ (swój kolor) = inwit

2! = skład 3-3-(2-5) z 5. w drugim młodszym, bez 3-fitu, 5/6 PC

2BA = 4/5-fit, 7-12 PC,

3! = ® pytanie o siłę

odpowiedzi wg schematu 712

3/ () = 4-fit, 5/6 PC

3 (po 2) = 5., 7-12 PC

3 = 5+, raczej bez fitu

3! = 7-10 PC, propozycja gry 3BA

3! = bez fitu na 11/12 PC, szlemik tylko jeśli masz górę i dobre

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

3BA! = z fitem na 11/12 PC teraz 4 $\square$ pyta o wartości

4 $\square$ = bez fitu ale na 13/14 PC (3-3-2-5), przesądza szlemika

4 $\square$ ($\square$) = z fitem $\square$ na 13/14 PC, forsuje do szlemika,

3 $\square$! = domniemany fit $\square$, pytanie o siłę

odpowiedzi wg schematu 712

3 $\square$ (po 2 $\square$) = 5. $\square$ bez 3-fitu $\square$ na 13/14 PC, IS

3 $\square$! = skład 3-3-(3-4) z 4. w drugim młodszym, 7-10 PC

3 $\square$! = skład 3-3-(3-4) z 4. w drugim młodszym, 11/12 PC,

3BA! = 5. w drugim młodszym 13/14 PC z 3-fitem, IS

4 $\square$ / $\square$ (uzgodniony kolor) = pytanie o wartości

inne! = **Blackwood wyłączeniowy**

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

4+ () = 5. na 13/14 PC, IS

4+ (po 2+) = 5. bez 3-fitu na 13/14 PC, IS

4+ () = 5. i 4-fit na 13/14 PC, IS

{/slide}

W tym wariancie również 2+ / obiecuja kolor 4+ w sile 18-20 PC.

2+ / = 4+ / , 18-20 PC

2+ ! (po 2+) = powtórny > BA, nic nie mówi o sile

2BA = 21-23 PC, PC ręka zrównoważona, NF

{slide= ...}

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

3□/□ = 5. licytowana, 7-14 PC

3□/□ ! = ® pytanie o siłę

odpowiedzi wg zasady 714: 7/8, 9/10, 11/12, 13/14 PC

3□/□ ! = odpowiednio 9/10 i 11/12 PC bez 5. młodszej

3BA = *sign-off*

{/slide}

Po odpowiedzi 1pik

Wpisany przez januus

czwartek, 02 maja 2013 21:04 - Poprawiony piątek, 03 maja 2013 08:47

3□/□/□/□ = 5+, 21+ PC